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ATA N° 12 – DÉCIMA SEGUNDA  SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE SANTO –   EXERCÍCIO 2025. 

 

Aos 15 dias do mês de ABRIL de 2025,  às 19h, realizou-se na sede 

da Câmara Municipal de Monte Santo, situada no Distrito de Campina 

Verde, a 11 Sessão Ordinária da legislatura 2025/2028, exercício 2025,  com 

a presença dos Vereadores,  Pastor Ronilson – DC, Celso Silvério – PL, 

Manoel Ribeiro – PL, França Guida – MDB, Rogério Rezende – União, 

Donizete Pereira – DC, Professora Bruna – União – Vice-Presidente e 

Luciana Dias – União – Presidente da Mesa Diretora e a ausência justificada 

do Vereador Wilker Goiano, sendo que o 2º Secretário da Mesa Diretora, 

Rogério Rezende foi convidado a integrar a mesa de trabalhos, em virtude a 

ausência do Secretário Geral Wilker Goiano e convidou a Prefeita Nezita 

Martins Neta para compor a Mesa de Trabalhos.  

A senhora Presidente, logo após os procedimentos regimentais 

iniciais, e considerando  haver quórum legal para as deliberações da pauta 

do dia, sob a proteção de Deus,  declara aberta a presente sessão, agradece 

os Vereadores e pessoas em geral pela presença, e os internautas por estarem 

acompanhando os trabalhos legislativos, pela internet,  e convida a jovem 

Rute para fazer o devocional e a leitura do texto bíblico, sendo que a mesma 

canta uma canção gospel em louvor a Deus.  

E logo em seguida a senhora Presidente, determina a Secretária da 

Casa a fazer a leitura da Ordem do Dia para o devido conhecimento dos 

Vereadores e do povo em geral. 

Em seguida a Senhora Presidente autoriza o Assessor Parlamentar a 

fazer a leitura da ata da décima primeira sessão ordinária de 2025, sendo que 

a mesma foi lida e submetida ao plenário, e, declarada aprovada por 

unanimidade. 

Cedida a palavra em tribuna livre à professora Karina, Presidente do 

Conselho Municipal de Educação,  a mesma cumprimenta os vereadores, os 

internautas e as pessoas presentes e comenta que conforme foi lido na ata 

hoje,  foi perguntado sobre a regularização das escolas, e ela vem informar 

que as escolas estavam irregulares desde 1987, e que ela trouxe todos os 

documentos comprobatórios para esclarecer qualquer dúvida. As escolas 

estavam funcionando sem o ato regulatório, e que após um encontro com a 

semec, houve uma mobilização dos profissionais da educação visando 

resolver este problema, com isso toda a documentação foi estudada e agora 

tudo está regularizado, com o devido registro de início e encerramento de 

cada escola deste município. 

Cedida a palavra em grande expediente ao Vereador Manoel Ribeiro, 

o mesmo cumprimenta os vereadores, os visitantes em nome da presidente, 

os funcionários da casa, a prefeita Nezita que se faz presente, e comenta que, 
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está usando a tribuna do grande expediente porque tem uma história para 

contar a respeito daquela pequena obra do senhor Chico Bravo, quando o 

Cleo foi Prefeito no primeiro mandato a estrada não era por onde está agora, 

e que havia uma lagoa em que no período chuvoso só passava carro pequeno, 

e, depois a estrada foi mudada, com a anuência do senhor Prefeito, e a estrada 

então foi mudada para onde está agora, e que ele gostaria de mencionar o 

saudoso Siqueira Campos, pois ele tinha uma equipe de máquinas que servia 

os municípios, e que o Prefeito Cleo fez o pedido do maquinário para que 

fosse feito uma nova estrada, com um bueirinho em 2006. Portanto eu estou 

pedindo bueirinho ser olhado pela nossa gestora, pois ali há perigo e 

problemas. Ali no inverno passa muita água e carro grande passa com os 

pneus caindo. Em seguida ele faz restropectiva de o quanto ele trabalhou 

como vice-prefeito, em que muitas pessoas novas não conheceram o seu 

trabalho, mas o vice só não trabalha quando o prefeito não dá oportunidade, 

e que ele buscava madeira até em outros municípios, para fazer pontes. Então 

havia um grande esforço e muita disposição para ajudar os nossos produtores 

rurais. 

E que graças a Deus o povo deste município lhe deu este privilégio de 

representar e trabalhar por este municipio por 8 mandatos. 

E deixa a sua mensagem aos internautas, e afirma à Prefeita dona 

Nezita que, quando um requerimento seu é atendido ele fica alegre, pois, 

todos são em benefício do povo.  

Em seguida a senhora Presidente autoriza a Secretária da Casa a fazer 

a leitura das proposituras inclusas na ordem do dia para a tramitação plenária 

O Requerimento nº 010/2025 – Autoria do Vereador Manoel Ribeiro, 

solicitando da senhora Prefeita Municipal que seja providenciada a 

instalação de numeração nas casas, placas indicativas do nome das ruas e 

sinalização vertical e horizontal, é colocado em discussão em bloco. 

O Requerimento nº 011/2025 – autoria do Vereador Manoel Ribeiro, 

solicitando da senhora Prefeita Municipal horizontal e vertical dos quebra-

molas de Monte Santo e de Campina Verde, é colocado em discussão em 

bloco. 

O Requerimento nº 012/2025 – Autoria do Vereador Manoel Ribeiro, 

solicitando da senhora Prefeita Municipal que seja providenciado a 

construção de um Centro de Convivência dos Idosos, é colocado em 

discussão em bloco. 

    O Vereador autor dos requerimentos Manoel Ribeiro, usa a palavra 

para comentar sobre os requerimentos afirmando que achou por bem entrar 

com esse requerimento, pois, as cidades mais avançadas são sinalizadas e 

Monte Santo também pode fazer esta parte, e o outro Requerimento pedindo 

a sinalização dos quebra-molas, em que está provocando acidentes por falta 

de sinalização, e o outro requerimento pedindo a construção de um Centro 
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de Convivência do Idoso, em que, em Divinópolis e Paraíso já tem, e quando 

há aniversário os idosos ficam felizes em receberem uma festinha, portanto, 

os idosos merecem um espaço aonde possam se divertir, trocar experiências 

e ter uma vida social mais saudável, e por fim, pede o apoio de todos. 

O Vereador França Guida cumprimenta a todos, e comenta que nos 

requerimentos mencionam bem o problema de falta de sinalização e pede 

que seja incluído no requerimento, o pedido de mais quebra-molas, para 

melhor segurança dos condutores de veículos e pessoas em geral.  

Em seguida a senhora Presidente coloca os três requerimentos em 

votação e os mesmos são aprovados por unanimidade. 

Em seguida a senhora Presidente cede a palavra à Prefeita Nezita que 

agradece a Deus pela oportunidade e cumprimenta os Vereadores, os 

internautas, e, a presidente pela oportunidade que lhe foi concedida e afirma 

que a sua vinda aqui hoje, é conforme afirmou a Professora Karina, 

Presidente do Conselho de Educação, as escolas deste município vem se 

arrastando desde 1987, em que foram construindo as escolas e foram 

deixando as mesmas em cada gestão, e deixando a documentação para trás, 

e que o município recebeu a notificação de que tinha 7 dias para regularizar 

a situação, e que, foram orientados como fazer esta documentação e que foi 

feita uma força tarefa envolvendo diretores e professores buscando 

documentos e atas, pois, as escolas não tinham nem a abertura e nem o 

fechamento. Parece que tudo em sua gestão tem uma potencialidade maior, 

depois de tanto tempo o saneamento dessa irregularidade vem exatamente 

em sua gestão, mas ela cumpriu o seu papel e resolveu toda a situação.   E 

comenta que a documentão está aqui, e  é de domínio do Conselho de 

Educação e que qualquer vereador que quiser conhecer a documentação 

poderá ter acesso, bem como toda a população.  E agradece ao secretário de 

educação pelo empenho e por correr atras para resolver este problema. E que 

e informa que ela entrou com processo de desmembramento da escola de 

Monte Santo, do Estado, para que se possa caminhar com as próprias pernas. 

E só quem tem a ganhar são os alunos e professores bem como toda a 

população de Monte Santo. Quanto ao Requerimento do senhor Manoel, e 

outros na medida do possível ela vem cuidando de atender esses 

requerimentos, mas é preciso que se entenda que não é fácil atender a tudo a 

tempo e a hora, pois o município  recebe apenas um milhão e tanto, e são 

muitos os compromissos, inclusive  mas encaminha todos os meses  107 mil 

para esta câmara, e comenta que o nosso município tem sofrido desde janeiro 

com as chuvas, e com isso és quase impossível se trabalhar na zona rural, se 

envia máquinas pela manhã e a tarde a chuva destrói o que foi feito. E com 

relação ao portal, está havendo tantas críticas, mas é importante esclarecer 

que o projeto não é só o portal, há também a duplicação da via, e pede a 

paciência da nossa população em relação a isso, e que ela espera com toda a 
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sinceridade que a população e vereadores, possam ter compreensão sobre 

essa obra, e comenta que, que quem presta conta é a caixa econômica, que 

vai pagando conforme a medição dos serviços. A respeito do campo de 

futebol ela informa que não é só as telhas que tem que ser colocadas, mas 

alguns reparos, pois os ventos e as chuvas não estão facilitando para nós, e o 

campo está interditado, por uma questão de segurança aos desportistas. E que 

a obra do portal, do campo de futebol, se cobra agilidade, pois é assim na sua 

gestão, mas em gestões anteriores não havia essa pressa em cobrar, veja o 

centro de convenções, a obra passou 12 anos sem ninguém cobrar. E que está 

havendo dois pesos e duas medidas, para ela a cobrança é grande mas para 

os outros não foi assim. E que ela tem um mandato dado por Deus e que só 

ele pode tomar.  

E comenta que o Vereador Rogério Rezende muitas vezes trás uma 

proposta de ajuda da população e ela aceita de bom grado, pois ajuda sempre 

é bem vinda,  e confirma que a obra do portal inclui também a duplicação da 

via, portanto, muita coisa ainda há de ser feita. 

E questiona: Porque que com a enfermeira Nezita tem que ser ontem? 

Essa sinalização deveria ter sido feita a muitos anos, mas não foi feita, mas 

agora ela recebe a reivindicação.   e que ela vai continuar lutando e errando, 

mas está de portas abertas para receber criticas e ajudas. E afirma que as 

portas da prefeitura está aberta para quem quer que seja. 

O Vereador Celso Silvério, faz duas perguntas a Prefeita, aproveitando 

as presença dela: sendo elas: Se o campo está interditado para atletas, porque 

liberar para crianças? Eles tem menos perigo do que os adultos? 

Qual foi o dia que ela teve o conhecimento sobre aquelas telhas 

arrancadas. 

Prefeita Nezita responde que, ela tomou conhecimento no dia em que 

a chuva veio e estragou o telhado, mas que ela já  fez três orçamentos para a 

aquisição do material, e somente agora as telhas foram adquiridas. 

Com relação ao campo de Futebol, o risco não é no campo, no 

gramado, e sim nos vestiários, portanto as crianças estão utilizando o 

gramado, por isso não há perigo. E que ela cedeu o campo de campina verde 

para algumas partidas do torneio de futebol, para que os atletas pudessem 

utilizar a estrutura do centro de convenções como vestiários. 

O Vereador Celso Silvério pergunta se a Prefeita tem conhecimento 

sobre o preço das telhas adquiridas. 

A Prefeita Nezita  afirma que foi relativamente barato, não foi um 

grande investimento. 

Em seguida a senhora Presidente  agradece a prefeita pela presença, e 

comenta que  é dialogando que iremos resolver os problemas do município, 

e que estamos aqui representando o povo, trazendo as demandas com o 

devido respeito. E agradece a presença de todos em nome da professora 
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Karina Presidente do Conselho de Educação  e as pessoas presentes. E 

cumprimenta de forma especial o Assessor Jurídico da Prefeitura, o  senhor 

Michael. 

Logo em seguida não havendo matérias inclusas na ordem do dia, a senhora 

Presidente passa aos comunicados finais, agradecendo os Vereadores pela 

inestimável contribuição para o bom andamento desta sessão, os internautas 

e as pessoas presentes, e convoca os Vereadores para a Sessão  Ordinária que 

se realizará amanhã, dia 16 de abril de 2025,  em horário regimental as 19 

horas, e declara encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata que 

depois de lida, discutida e considerada conforme será assinada, em sinal de 

aprovação plena.  
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